容貌美丽、事业小成的她们,依然遭遇择偶难

女 怎能不愁嫁

编辑 翁俏 电话:87138907 Email:8869925@qq.com

2015年12月23日 星期三

我今年27岁,目前年收入20万。身高163,长得也颇对得起观众。年纪 渐大, 眼看闺蜜们都嫁了, 我也希望找个和自己条件差不多的对象。要求不高, 可找个合适的怎么这么难?

几天前,记者红娘收到这段留言。不难看出姑娘情绪消极,可细细分析,要 求不高 的背后 却处处留下 自身优秀 的影子。二十六七岁、相貌出众、收入不 菲 ,这群姑娘都称自己择偶条件不高 ,可自带的距离感 ,以及隐隐流露出的骄傲 , 看得人实在着急。姑娘啊 ,你可知道 ,有一种交友难题 ,叫 傲娇 。



扫一扫 套餐价格享受到

工作锤炼出的骄傲 女强人 太强势

见到晓瑛之前,记者红娘已在她妈 妈那了解过大致的情况。教师、课业带 头人、多才多艺、获奖无数 跷瑛的优秀 毋庸置疑,可第一次见面的情形,却着 实让人忧心。

按照惯例,新会员要填写一张表 格 ,详细阐述交友要求。可晓瑛接过表 格 字还没填一个就问:会员里本科以 上学历的男孩子有多少?能把这些资 料调给我看看吗?

自己的情况还没说明白 就先要求 看别人的资料 ,晓瑛也过于强势了吧? 她 ,但对晓瑛今后在交友上的表现 ,大 家都不看好。

果不其然 不久之后的几次见面交 友 ,印证了这一判断。和第一个男孩子 见面时 烧瑛迟到半小时却没有任何解 释;见第二个男孩子时,工作上遇到点 烦心事的她全程黑脸,语气不佳;见第 与5个男孩子见了 三个男孩子时 面的晓瑛向记者红娘抱怨 ,自己要求也 不高,怎么就找不到一个靠谱点的对

殊不知 几个男孩纷纷向记者红娘 吐槽:优秀的晓瑛太 傲娇 了。不仅刚

滩伺候

见面时傲气十足 聊天中更能听出她从 小娇生惯养 对很多事情的看法都比较 自我。男孩们害怕相处不好,自然一 个个都没了下文。

委婉地说了晓瑛的问题,她的 妈妈忍不住解释:这孩子原先不 是这样的。主要还是工作以后 竞争太激烈 ,她不断严格要求 自己,性格慢慢变得强势。能 力逐渐得到认可后,她的自 信和傲气也慢慢增加。原 本以为没什么关系,却没 想到还是影响了生活。

子。这种小事

都接受不了,

以后怎么会

对婷婷好?

还是要找

一个能宠

着 婷 婷

的男孩

子オ

行。

圣诞 狂欢派对 报名进行中

圣诞的脚步逐渐临近 此刻的 云溪 间 门柱缠上绿松枝 古建筑瞬间生气勃 勃 草地搭起树形灯塔 晚上亮起的灯光如 梦似幻。这里的一切都预示着 ,充满欢声笑 语、乐趣非凡的圣诞派对即将开始!

是的,这个圣诞节,永康日报携手 云溪 间 ,邀您一边享受火鸡大餐 ,一边欣赏永康好 声音人气选手带来的视听盛宴!更有充满乐趣 的游戏环节 大礼相伴必不可少。

单身青年注意!如果这一年来你从未参加我们 的活动 ,那今年这最独特也是最后一次的机会 ,千万 别再白白放弃。一场见证中式建筑与西方节日浪漫邂 逅的派对 堪称今年永城最经典。

2015年即将结束,何不以参加一次狂欢派对来完美收 官?两场圣诞节狂欢派对 不一样的主题 ,一样的精彩!

平安夜狂欢之旅

平安夜当晚,云溪间 将有一场狂欢美食派对 烤全羊、烤 火鸡必不可少 ,永康好声音人气选手现场倾情表演 ,砸金蛋环 节惊喜连连 更有华溪春潮舞蹈演员现场热舞 圣诞老人也会在

现场送出丰厚奖品。而最后 在草坪彩灯柱与篝火周围的尽情狂 欢,一定令你度过一个难忘的平安夜。

圣诞节亲子之夜

圣诞节当天 除了各类美食 到场的每位小朋友都将获得精美积木 一份,并欣赏到2016年浙江卫视超级宝贝全省24强选手朱晨苒(小龙 女)的精彩表演。在特别开辟的游玩区、互动区,孩子们可以与父母一起 用乐高积木搭出圣诞老人、工程车、城堡。也可以发挥想象,用启艺童画提 供的手工材料做出心中的圣诞树。

2015年圣诞,两场集视觉、听觉、味觉于一体的饕餮盛宴正在靠近。云溪 间 虚位以待。你,还有什么理由不来!活动报名持续火爆中 订票热线 :87138907 15088238300 637350

平安夜狂欢之旅 时间:12月24日晚 地址:云溪间 票价 单人288元 位 微信价258元 位 双人套票498元 套

圣诞节亲子之夜 时间:12月25日晚 地址:云溪间 票价 单人198元 位 双人套票368元 套 家庭套票(三人)498 套

虽然最后以保护会员隐私为由拒绝了

55岁的秋泓阿姨保养得当,看得

父母宠爱出的傲娇 白富美

出年轻时也是数一数二的美女。不过, 她来永报佳缘可不是为了自己 ,而是为 了家中的宝贝女儿婷婷。

一坐下 秋泓阿姨就从包里拿出手 机 给记者红娘看女儿的照片。照片里 的女孩巧笑嫣然、身材高挑,看起来十 分时尚妩媚。我女儿漂亮吧?还是公 务员呢。她自豪地说。

如此优秀的女儿 婚姻大事却迟迟 没有动静,可把父母急坏了。 秋泓阿姨 不仅为女儿填写了资料 隔天又催着女 儿来了一趟工作室。交谈中,婷婷倒是 十分有礼貌 给人的第一印象不错。

没多久,记者红娘便介绍她认识了 一个年龄相仿 同为公务员的男孩。初 次见面 ,两人印象挺好。可就在两个年 轻人又相继见了几次面,大家都以为有 戏的时候 ,那个男孩竟逐渐不再和婷婷

怎么回事?一番打听才知道,问题 又出在 傲娇 上了。架子太足 ,觉得她 性格特别冷。一个男孩说。婷婷喜欢 对方完全顺着自己。有一点点不如意 就生气,冷着脸怎么哄都哄不好。

秋泓阿姨知道原因后 却坚决地站 到了女儿这边:女孩子有点脾气也正 常 ,更何况是我们婷婷这么优秀的孩



高处难免不胜 寒 亲和才会有 市场

永报佳缘工作室主任、国家三级婚姻家 庭咨询师孔香翠 :来永报佳缘工作室咨 询或参加活动的年轻女生中 既有和蔼 可亲、温柔贤淑的 邻家女 ,也有外冷 内热、蛮横娇羞的 傲娇女 。相比于高 冷的 傲娇女 具有亲和力的 邻家女 更易成为男生追求的对象。

傲娇女 之所以不受欢迎 不是她 们的人格有问题。在现代社会 不少年 轻人都有这样的心态:出身可以,长相 可以 学历可以 人品也可以 自己有资 本傲娇,自然就成了 高冷一族 ,让人 觉得难以接触。

虽然自傲的姑娘 在恋爱中也会展 现温柔如水爱撒娇的一面。但人与人 相处初期 最重要的还是 出面相 。

这个 出面相 ,不仅仅体现在着装

打扮上,还体现在言谈举止上。 一个和蔼可亲的邻家女总比一 个高冷傲娇的才女,让人容易

谦虚的人都在往前狂 奔,骄傲的人却滞留在原 地孤芳自赏。建议年轻 人不要因为这小小的优 越感 阻挡了进步的空 间。

特别在交友时, 摆着一副冷面孔, 不仅让人觉得高 处不胜寒,甚至 就这样错失推 介自己的机

合作伙伴

云溪南缘婚花鹭鸣将起乐高机器人俱乐部

雨丝摄影 大世界家鄉育用品

